
「ロシア語文献研究 A-1」テスト 8 問題 

学生番号  名前  

1. 以下のロシア語の文を訳しましょう。                                               ［20 点×4＝80 点］ 

(1) Если Китай демонстративно переоценили, то Западную Европу, напротив, «обидели». 

  

  

(2) На этом фоне молодцом смотрится российский индикатор. 

  

  

(3) Приоритетным инвестиционным направлением Западную Европу назвали 33% респондентов, тогда как, по 

данным ЮНКТАД, на этот регион приходится 37% мирового потока прямых иностранных инвестиций. 

（ЮНКТАДは日本語の名称を書いて下さい） 

  

  

  

(4) Это означает, что в возможности России верит уже пятая часть всех принимающих участие в опросе. 

  

  

2. 上記の(3)の文の数字を含む下線部分の読み方を書きましょう。                         ［5 点×2＝10 点］ 

(1) 33%  

(2) 37%  

3. 以下の文の数字を含む下線部分の読み方を書きましょう。                             ［5点×2＝10点］ 

 Китайский инвестиционный индекс в этом году упал на 13%, а индийский － на 25%. 

(1) 13%  

(2) 25%  
 


